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Zimbra camilla.silva@defensoria.ce.def.br

Fwd: Pedido de Esclarecimento 25 anos

De : Camilla Silva Nascimento gua, 09 de mar de 2022 08:31
<camilla.silva@defensoria.ce.def.br>

Assunto : Fwd: Pedido de Esclarecimento 25 anos
Para : licitacao@primmehotel.com.br

21 anexo

Bom dia,

segue resposta do setor responsavel ao pedido de esclarecimento, ressalte-se ainda
gue a quantidade constante de passagens em Termo de Referéncia esta correta, e
sera a contratada, quanto ao valor, trata-se de valor maximo estimado para a
contratacdo, bem como € mencionado em tabela.

Atenciosamente,
Camilla Silva Nascimento
Comisséo Permanente de Licitacdes

De: "Assessoria de Comunicacéo” <comunicacao@defensoria.ce.def.br>
Para: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Terca-feira, 8 de marco de 2022 16:51:44

Assunto: Re: Pedido de Esclarecimento 25 anos

Prezados(as), boa tarde.

Esclarecemos que o item 1.11 deve ser atendido com oferta de passagens de voo
direto, sem conexdes.

Cordialmente.

De: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>

Para: "Assessoria de Comunicacdo" <comunicacao@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Segunda-feira, 7 de margo de 2022 14:55:03

Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento 25 anos

Boa tarde,

encaminhamos o presente pedido de esclarecimentos.
Prazo de resposta: 09/03/2022

Atenciosamente,
Camilla Silva Nascimento
Comisséo Permanente de Licitacdes

De: "licitacao" <licitacao@primmehotel.com.br>

Para: licitacao@defensoria.ce.def.br

Enviadas: Segunda-feira, 7 de marco de 2022 12:48:20
Assunto: Pedido de Esclarecimento
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Venho por este e-mail solicitar o esclarecimento da licitacdo da Defensoria Publica do estado do Ceara, o qual
possui 0 Pregéo eletrénico n° 20220003 e tem como pregoeira responsavel Sra. NIDIA DE MATOS NUNES.

O item 1.11 Passagem aérea ida e volta (SP-FOR/ BSB - FOR / SP - FOR) em data de
27.04.2022 (ida)/ volta 28.04.2022 (noite)

Gostaria de saber a quantidade e o valor unitario das passagens estéo corretos e
gostaria de mais especificagdes sobre este item, por exemplo: se € permitido conexao
NoS VOOS.

Enviado por UmblerMalil

Assessoria de Comunicacao

Defensoria Publica do Estado do Ceara
E-mail: comunicacao@defensoria.ce.def.br
Telefone: 85 3194-5040 ou 3194-5041
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